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AANHANGSEL TOT DE HANDELINGEN VAN DE GEMEENTERAAD 
 

(Vragen van de fractie Partij voor Gelijkheid en Rechtvaardigheid (G&R)) 
 
No. VR 23 035 Rijswijk, 8 november 2023 

 
Corsa nummer: 23.091405 
 
 
Geacht college, 
 
Dinsdag 10 oktober zijn wij, als fractie G&R, wederom geconfronteerd met het feit dat de verlichting op 
het Prinses Irene park abrupt is uitgeschakeld. Dit heeft geleid tot verontrustende meldingen van 
ouders die, na het afronden van kindertrainingen, plotseling in het duister stonden. Deze situatie is 
niet alleen verontrustend, maar brengt ook de veiligheid van de kinderen en hun ouders in gevaar. Het 
is voor ons duidelijk dat er diepgaande spanningen zijn tussen voetbalvereniging RVC Celeritas en 
Stichting Sportpark Prinses Irene, wat deze onacceptabele gebeurtenissen lijkt te veroorzaken. 
 
Het welzijn en de veiligheid van kinderen is een prioriteit die geen compromissen zou mogen kennen. 
In deze context hebben wij dan ook meerdere punten van zorg en willen we de volgende vragen op 
tafel leggen: 
 
• Welke afspraken zijn er gemaakt tussen het college en de betrokken partijen over het beheer en 

gebruik van de verlichting op het Prinses Irene park? 
• Is het college op de hoogte van de reden(en) achter het plotseling uitschakelen van de 

verlichting na kindertrainingen? 
• Heeft het college kennis van geschillen tussen RVC Celeritas en Stichting Sportpark Prinses 

Irene die mogelijk bijdragen aan deze onveilige situaties? 
• Welke stappen onderneemt het college om de spanningen tussen RVC Celeritas en Stichting 

Sportpark Prinses Irene te adresseren en te helpen oplossen? 
• Hoe gaat het college actief waarborgen dat de veiligheid van kinderen, ouders en andere 

bezoekers in het park in de toekomst gegarandeerd wordt? 
 
We benadrukken dat onze grootste zorg ligt bij het welzijn en de veiligheid van de kinderen en hun  
ouders. Als fractie G&R hechten wij groot belang aan het welzijn en de veiligheid van alle gebruikers  
van het Prinses Irene park. Gezien de urgentie van deze kwestie verwachten wij spoedig duidelijke  
antwoorden en actie vanuit het college om deze zorgelijke situaties in de toekomst te voorkomen. 
 
Fractie Partij voor Gelijkheid en Rechtvaardigheid (G&R) 
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Het college beantwoordt de vragen als volgt: 
 
 
1. Welke afspraken zijn er gemaakt tussen het college en de betrokken partijen over het beheer en 

gebruik van de verlichting op het Prinses Irene park? 
 
 De gemeente verhuurt de voetbalvelden inclusief lichtinstallatie aan de huurders RVC Celeritas 

en Stichting Beheer Exploitatie Sportfaciliteiten Rijswijk. Stichting Beheer Exploitatie 
Sportfaciliteiten Rijswijk koopt voor de veldverlichting van de voetbalvelden de elektriciteit in 
omdat de hoofdaansluiting voor elektriciteitsvoorziening in de opstal van de Stichting is 
gesitueerd. Er zijn door de gemeente tussenmeters geplaatst zodat de stroom per veld kan 
worden afgerekend met de huurders van de velden. Deze afspraken zijn vastgelegd in de 
huurcontracten met zowel de Stichting als RVC Celeritas. 
   

2. Is het college op de hoogte van de reden(en) achter het plotseling uitschakelen van de 
verlichting na kindertrainingen? 

  
Ja 
 

3. Heeft het college kennis van geschillen tussen RVC Celeritas en Stichting Sportpark Prinses 
Irene die mogelijk bijdragen aan deze onveilige situaties? 

  
De Stichting en RVC Celeritas leven in onmin over tal van zaken. Verschillende 
bemiddelingspogingen van de gemeente hebben niet tot overeenstemming geleid. Het schema 
van gebruik van het hoofdveld is een van de punten waar de partijen het niet over eens zijn. 

  
4. Welke stappen onderneemt het college om de spanningen tussen RVC Celeritas en Stichting 

Sportpark Prinses Irene te adresseren en te helpen oplossen? 
  

Verschillende bemiddelingspogingen hebben niet geleid tot een goede samenwerking op het 
sportpark. De situatie wordt steeds meer onhoudbaar. De gemeente heeft geen toegang tot de 
elektriciteitsvoorziening zonder toestemming van de Stichting. De Stichting is verantwoordelijk 
voor het leveren van de elektriciteit voor de veldverlichting.  

 
 Het college heeft de Stichting meermaals gewezen op de verantwoordelijkheid en het nakomen 

van afspraken die de gemeente heeft met de Stichting. Mocht deze situatie zich wederom 
voordoen dan overweegt het college juridische stappen om de verlichting ’s avonds aan te 
houden.   

 
5. Hoe gaat het college actief waarborgen dat de veiligheid van kinderen, ouders en andere 

bezoekers in het park in de toekomst gegarandeerd wordt? 
  

Het organiseren van een alternatieve stroomvoorziening voor veldverlichting brengt nadelige 
consequenties met zich mee (bijvoorbeeld het plaatsen van aggregaten). Maar het is wel een 
optie die wij serieus onderzoeken. In het ergste geval kunnen de velden tijdelijk niet gebruikt 
worden door RVC Celeritas in de avond.  

 Overigens staat op het gehele sportpark de led-oriëntatieverlichting aan waarmee de bezoekers 
nooit volledig in het duister staan.      

 
 
Burgemeester en wethouders, 
de secretaris, 
 
 
 
P.M. Schuit 

de burgemeester, 
 
 
 
H. Sahin  

 


